

# 攻坚克难 勇毅前行——广州酒家集团 2022 年半年度工作会议顺利召开



7月21日，广州酒家集团召开2022年半年度工作会议，全面总结上半年党的建设和经营发展工作成效，深入分析存在问题，研究部署下半年工作安排。集团党委书记、董事长徐伟兵，党委副书记、副董事长、总经理赵利平等集团党政领导班子成员，集团监事会代表、中高级管理人员、下属企业班子成员及管理人员代表参加会议。会议由集团党委委员、副总经理潘建国主持。





图/2022年半年度工作会议现场

会上，徐伟兵同志作题为《坚定信心 鼓足干劲 以高质量党建引领保障企业高质量发展》的半年度党委工作报告。



图/徐伟兵同志作集团半年度党委工作报告

徐伟兵同志指出，今年上半年，集团党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的十九大及十九届历次全会精神，全面贯彻落实党中央、省、市工作部署和市国资委党委工作要求，持续强化党的全面领导，

重点围绕“十四五”规划和国企改革三年行动，统筹做好疫情防控常态化和生产经营发展，坚持“目标不变、任务不变、力度不变”，以高质量党建引领保障企业高质量发展。

## 五大工作亮点

- 一、以政治建设为统领，不断加强党的领导和党的建设；
- 二、聚焦“公转”做好“自转”，持之以恒推动企业高质量发展；
- 三、坚持做好“六稳六保”，在大战大考中彰显“广酒担当”；
- 四、坚持党管干部、党管人才，用心用情用功厚植人才资源；
- 五、全面推进从严治党，大力营造干事创业良好氛围。

徐伟兵同志强调，下半年集团党委要聚焦迎接和学习宣传贯彻党的二十大这条主线，围绕集团党委年度重点工作部署，抓好新一轮加强基层党建三年行动计划实施，将党的政治优势、组织优势有效转化为集团的发展优势、竞争优势。

## 七项工作要求

- 一、全力做好省委巡视反馈问题整改；
- 二、深入学习宣传贯彻党的二十大精神；
- 三、织密建强上下贯通、执行有力的组织体系；
- 四、完整准确全面贯彻新发展理念；
- 五、努力营造安全稳定的发展环境；

- 六、奋力开创人才“选育用留”工作新局面；
- 七、切实推动全面从严治党取得新成效。

赵利平同志作题为《攻坚克难 勇毅前行 奋力推动集团高质量发展实现新飞跃》的半年度经营工作报告。



图/赵利平同志作集团半年度经营工作报告

赵利平同志指出，上半年，集团按照稳中求进工作总基调，攻坚克难，迎难而上，扎实推进重大项目建设、资本运作布局、老字号品牌焕新等自转工作，充分发挥国企协同公转作用，集团整体经营业绩实现稳中向好、稳中有进。

### 五大工作亮点

- 一、聚力发展稳增长，重点项目扎实推进；
- 二、产融结合再提速，资本运作多点开花；
- 三、精准发力促消费，主营业务出新出彩；
- 四、品牌培育添活力，企业形象全面焕新；
- 五、强基固本夯基础，内控体系更加完善。

赵利平同志强调，今年下半年，集团要以“时时放心不下”的责任感、坐不住的紧迫感、慢不得的危机感、等不起的使命感踏实干工作，认真抓落实，全力冲刺年度各项指标任务，巩固提升经营发展良好态势，力争在特殊之年创造非凡业绩。

### 三项工作部署

一、以更大力度扩大有效投资，实现增量发展新突破。

- ◆ 加大工业投资，提高核心板块竞争力；
- ◆ 加快全国性市场拓展步伐，打造发展新引擎；
- ◆ 加强资本运作，助推产业发展新格局。

二、以更大力度激发经营主体活力，巩固存量业务效益。

- ◆ 以销促产提升循环效率；
- ◆ 文化赋能促进品质提升；
- ◆ 品牌焕新带动消费升级。

三、以更大力度提升企业管理效能，筑牢高质量发展根基。

- ◆ 不折不扣完成国企三年行动收官任务；
- ◆ 持续做好“两金”压降和扭亏任务；
- ◆ 多点发力打好降本增效攻坚战；
- ◆ 全面提升风险防控与合规管理；
- ◆ 毫不放松抓好疫情防控和安全工作。

会上，下属重要子公司汇报了上半年工作情况和工作亮

点，并围绕集团“十四五”战略规划，科学谋划和安排下半年工作任务，坚持稳字当头、稳中求进，扎实推进中秋月饼生产，争创销售佳绩，助推集团经营发展全面出新出彩。



图/下属公司作半年度工作报告

徐伟兵同志在总结讲话中明确提出了要坚持全年目标不动摇，并就抓落实促发展作了重要部署。他强调，一是要认清形势，坚定信心，切实增强做好工作的责任感和压力感。以坚定的信心把握机遇，以无畏的魄力抢抓机遇，以务实的作风用好机遇，努力克服疫情影响，力争下半年各项任务实

现新飞跃。二是要突出重点，真抓实干，确保完成全年目标任务不动摇。树立“抓好大项目，助推大发展”的思想，以资本运作、队伍建设、研发创新和品牌传播等集团十大重点工作突破带动其他工作任务落实。三是要团结一致，协同发展，凝聚稳增长的强大合力。坚持一盘棋思想，加强协调配合，以企业发展大局为重，以员工根本利益为先，心往一处想，劲往一处使，齐心协力、心无旁骛打赢下半年稳增长攻坚战。



图/徐伟兵同志总结讲话

会议号召，集团全体干部职工要按照市委、市政府和市委国资委的部署要求，围绕“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要指示，以必胜的决心和信心，拼业绩、拼增长、拼质量、拼未来，努力实现集团各项指标任务，为全市稳住经济大盘贡献国企力量，展现国企作为，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！